

એના પર જીવનો પ્રભો
'ભાવ' ઠોર છે, એનું કામ
કલ્પના કાપડને કારેર
'ભાવ' નથી ઠપાલી
- ડોંગરેજી

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) એક વ. ૨૯૮

૧૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૪, ગુરુવાર ; માગવાર વદ - ૫

પાનાં - ૮ કિલો રૂ. ૧.૦૦

ર : તા. ૧૧-૧૨-૨૦૧૪, ગુરુવાર

ગાંધીનગર સમાચાર

કડી કોલેજમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ આઈના અને મેગ્નેટ મેનેજમેન્ટ પ્રદર્શન યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૦

ગાંધીનગરની કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન બી.પી. કોલેજ ઓફ બિજેસ એન્ડ મિનિસ્ટ્રીઝ (બીબીએ) નો ૧૪ મો રાજ્ય સ્તરનો સાંસ્કૃતિક

આઈના કાર્યક્રમની સુવાસ પહેલો ની ડોલ. આજે આ કાર્યક્રમ રાજ્ય સ્તરનાં શાળા નાં વિદ્યાર્થીઓ ને પોતાની કળા ને દર્શાવવા માટે નું એક માધ્યમ બની ચૂકી છે. અને આ કાર્યક્રમ નાં વિજેતા બાળકો ને અંકીલી પોતાના જીવન માં શિક્ષક સાથે સાથે અન્ય કોન માં પણ આગળ વધવા ની રવાના મેળવે છે.

સમગ્ર રાજ્ય માંથી આવેલા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિવિધ સ્પર્ધાઓ માં ભાગ લઈ કાર્યક્રમ ને એક દેશ જીવંત બનાવી દેવાનો ઉત્સાહ વિજેતાઓ દ્વારા



તેમજ શૈક્ષણિક કાર્યક્રમ આઈના તેમજ ૫ માં મેનેજમેન્ટ દર્શન મેગ્નેટ નું આયોજન સાંજે સમાપન થયું આજે થી ૧૪ વર્ષ પહેલાંનાં એક વિચાર થી શરૂ થયેલ સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધા આજે સમગ્ર રાજ્ય માં પોતાનું આગવી



મૂળ ઉત્સાહિત થઈ આયોજક કોલેજ ને આવા કાર્યક્રમ માં ભાગ લેવા નો મોકો મળ્યા નો આભાર વ્યક્ત કરી વિજય નો આનંદ વ્યક્ત કર્યો હતો જ્યારે બાકીના સ્પર્ધકો ભવિષ્ય માં વધારે મહેનત કરી સફળતા નક્ક કરવા નો વિશ્વાસ દર્શાવ્યો હતો. આટલી મોટી સંખ્યા માં વિદ્યાર્થીઓ ની હાજરી સંસ્થા માટે ગૌરવ ની બાબત બની છે. મેગ્નેટ મેનેજમેન્ટ દર્શન કાર્યક્રમ ની પણ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા મુખજ ઉત્સુકતા થી મુલાકાત લીધી હતી સાથે



અભિમ બનાવી ચૂકી છે. સમગ્ર રાજ્ય નો કોઈ વિસ્તાર અંબો નથી જ્યા

● અનુસ્થાપના પાના ૭ પર

મેનેજમેન્ટ પ્રદર્શન... ● બીજા પગલાંનું સ્વરૂપ

સાથે વિદ્યાર્થીઓ સાથે વાલી ગણ પણ ઉપસ્થિત રજા હતા અને વિદ્યાર્થીઓનાં આબેહુલ કાર્ય તથા કળા ને નિહાળી ખૂબ આનંદ વ્યક્ત કર્યો હતો.

મેનેજમેન્ટ -દર્શન માં ૧૪૯ બી. બી. એ. નાં વિદ્યાર્થીઓ મેનેજમેન્ટ -દર્શન સ્પર્ધા માં ભાગ લીધો હતો કુલ ૧૨ ગ્રુપ અને ૨૬ ટીમમાં વહેંચાયેલા વિદ્યાર્થીઓ માંથી ૫ ગ્રુપ વિજેતા બન્યા હતા. સાંત સમય ની માંગ ને અનુલક્ષી ને વિદ્યાર્થીઓએ અનેક વિષયો પર સંશોધન કર્યું હતું જેનાથી નિર્ણાયકો સહિત મુલાકાતીઓ સૌ -ભાવિત થયા હતા તેમજ ઈડસ્ટ્રી મોડેલ્સ, ચાર્ટ્સ અને વિવિધ સંચાલકિય કૌશલ્ય ને વાચા આપતું -દર્શન મેનેજમેન્ટ ભણતા વિદ્યાર્થીઓ માટે એક કેસ સ્ટડી સમાન હતું તથા પર્યાવરણ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા બનાવેલ પેંજેક્ટ્સ, મોડ્યુલ્સ પર વધારે સંશોધન કરી લોકો સુધી પહોંચાડવા નું સૂચન કર્યું હતું.

આટલા વર્ષોનાં અનુભવ નાં આધારે સંસ્થા વિદ્યાર્થીઓ ને પસંદ હોય તેવી અનેક સ્પર્ધાઓ નું આયોજન કરે છે. જેમા આ વર્ષ નાં કાર્યક્રમ માં શાળા નાં વિદ્યાર્થીઓ માટે લગભગ ૨૦ સ્પર્ધાઓ નું આયોજન થયું હતું. સાથે સાથે કોલેજ નાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ૨૩ જુદી જુદી સ્પર્ધા ગોઠવવા માં આવી હતી. અને દરેક સ્પર્ધા ને વિદ્યાર્થીઓ નો ખૂબ સારો -તિભાવ

મળ્યો હતો. આ વર્ષ નાં કાર્યક્રમ માં રાજ્ય ની ૩૫ શાળાઓ તથા ૧૦ કોલેજ એમ કુલ ૪૫ સંસ્થાઓ નાં વિદ્યાર્થીઓ એ ભાગ લીધો હતો તથા યજમાન કોલેજ સાથે મળીને ૨૬૧ વિદ્યાર્થીઓ ઉપર જણાવેલ સ્પર્ધા માં ભાગ લીધો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમ માં ૪૮ વિવિધ ક્ષેત્ર નાં અનુભવી લોકો ને નિર્ણાયક તરીકે બોલાવવા માં આવ્યા હતા. નિર્ણાયક ગણ વિદ્યાર્થીઓ ની કાબેલીયત થી ખૂબ -ભાવિત થયા હતા અને તેમના માટે પણ વિજેતાઓ ની પસંદગી જટિલ -ક્રિયા બની ગઈ હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમ માં ૨૭૧ વિજેતાઓ ને ટ્રોફી તેમજ તમામ સ્પર્ધાઓ અને વિવિધ સમિતિઓ નાં સભ્ય તરીકે કાર્ય કરનાર વિદ્યાર્થીઓ ને ૩૦૦૦ સર્ટિફિકેટ એનાયત કરવા માં આવ્યા હતા. સમાપન સમારોહ માં અનેક શિલ્પ ક્ષેત્ર નાં અગ્રણી મહાનુભાવો હાજર રજા હતા અને વિદ્યાર્થીઓ નો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમ ડૉ. રમાકાંત-સ્ટીનાં માર્ગદર્શન હેઠળ ઓવર ઓલ ઈચાર્જ ડૉ. જયેશ તન્ના, આઈના ઈચાર્જ -ને નીરવ જોશી તેમજ મેનેજ ઈચાર્જ -ને અમિતા -જાપતિ ની સાથે સમગ્ર કોલેજ નાં કર્મચારી ગણ તથા વિદ્યાર્થીઓ એ જવાબદારી પૂર્વક કાર્ય કર્યું હતું.